编号及版本号: TFRI-ZY-07: 2020 (V1)

# 消防产品认证实施规则

喷水灭火设备产品



2020-08-10 发布

2025-09-01 实施

## 前言

为贯彻落实国家深化消防执法改革的有关意见,将取消强制性认证的部分消防产品转换为自愿性认证,应急管理部天津消防研究所(以下简称"本机构")制定并发布本规则。本规则版权归本机构所有,未经本机构许可,任何组织及个人不得以任何形式全部或部分引用、使用本规则。

本规则与本机构发布的相关文件配套使用。当认证依据用标准、 认证实施规则及有关要求发生变更时,本认证实施规则与本机构发布 的后续有关文件一并使用。

2020年12月25日:根据中华人民共和国应急管理部《关于消防 救援领域行业标准以"XF"代号重新编号发布的公告》(2020年第5 号),变更原公共安全行业标准代号(GA)为消防救援行业标准代号 (XF)。

2022年3月1日:为进一步落实"放管服"要求,增加认证模式2。

本规则适用范围新增特殊应用喷头产品,认证依据标准《自动喷水灭火系统 第 22 部分:特殊应用喷头》(GB 5135.22-2019),于 2021年1月7日发布实施。

2025 年 8 月 18 日,根据《国家认监委关于加强认证规则管理的公告》(2025 年第 9 号)对规则相关内容进行调整:明确本规则唯一编号为 TFRI-ZY-07,版本信息为"2020(V1)";删除认证模式二。

## 目录

1	适用范围	1
2	认证依据	1
3	认证模式	1
	3.1 认证的基本模式	. 1
	3.2 基于风险防范的认证要求	. 1
4	认证的基本环节	
5	认证申请	_
	5.1 认证单元划分	
	5.2 认证申请需提交的资料	2
	5.3 认证申请评审	2
6	型式试验	3
	6.1 样品要求	. 3
	6.2 样品数量	. 3
	6.3 试验要求	3
7	初始工厂检查	4
	7.1 检查内容	. 4
	7.2 检查要求	4
	7.3 初始工厂检查人日数	
	7.4 特殊情况处理	
8	复核与认证决定	4
9	认证时限	5
10	获证后监督	5
	10.1 监督时间	5
	10.2 监督内容	5
	10.3 监督人日	5
	10.4 监督频次	. 6
	10.5 监督结果的评价	6
	10.6 获证后监督结果的采信	6
11	认证证书的保持、变更、扩大、暂停、撤销和注销	7
	11.1 认证证书的保持	. 7
	11.2 认证证书的变更	. 7
	11.3 认证范围的扩大	. 7
	11.4 认证证书的暂停、撤销和注销	. 8
12	认证证书的有效期	
	申诉和投诉	
	、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	
	14.1 认证证书和标志的使用	. 8
	14.2 证书样式	
	14.3 标志样式	
15	收费	

附件一	典型产品及单元划分原则	1(
附件二	生产企业分类原则	17
附件三	喷水灭火设备产品认证检验要求	19
附件四	喷水灭火设备产品质量控制要求	71
附件五	认证证书样式	74



## 1 适用范围

本规则适用于喷水灭火设备产品,包括以下产品种类: 洒水喷头、水雾喷头、 早期抑制快速响应(ESFR)喷头、家用喷头、水幕喷头、特殊应用喷头、湿式报 警阀、干式报警阀、雨淋报警阀、水流指示器、压力开关、通用阀门、预作用装 置、减压阀、末端试水装置、加速器、消防洒水软管、沟槽式管接件、塑料管道 及管件、涂覆钢管、消防管道支吊架、自动灭火系统用玻璃球、消防用易熔合金 元件、细水雾灭火装置、自动跟踪定位射流灭火系统、公共汽车客舱固定灭火系统、雨淋喷头产品。

#### 2 认证依据

认证依据为本规则适用范围内产品所对应的国家标准、行业标准或认证技术 规范,具体认证依据标准详见本规则附件一。

## 3 认证模式

## 3.1 认证的基本模式

型式试验+初始工厂检查+获证后监督

#### 3.2 基于风险防范的认证要求

本机构依据对生产企业分类管理的规定,对生产企业实施分类管理(见附件二)。

- 3.2.1 对于企业分类管理中的 A 类、B 类企业, 开展文件审查; 对于企业分类管理中的 C 类、D 类企业, 应补充开展工厂现场检查。
- 3.2.2 当认证标准、生产工艺、例行与确认检验等认证关键要素与已获得认证的产品存在重大差异,并可能导致较大认证风险时,应开展工厂现场检查。
- 3.2.3 为减轻企业负担,在确保认证有效性的前提下,对单元内扩展认证、相同或相近类别产品的新增单元认证,除 D 类企业外,可免除工厂现场检查。

## 4 认证的基本环节

认证的基本环节包括:

认证申请及申请评审

产品型式试验

初始工厂检查

复核与认证决定

获证后监督

## 5 认证申请

## 5.1 认证单元划分

原则上,同一生产者(制造商)、同一生产企业(工厂)、同一类别、同一主要材料、同一结构、同一形式为同一个认证单元。具体认证单元划分原则见附件二。

## 5.2 认证申请需提交的资料

认证委托人申请认证需要提交的资料基本包括:

- (1) 认证委托人/生产者/生产企业的资质证明资料: a.营业执照(境外企业需提供有效法律文件); b.认证委托人、生产者、生产企业不同时,签订的有关协议书或合同;
  - (2) 企业质量控制资料:产品一致性控制文件等;
  - (3) 产品资料:产品设计文件、产品图片等;

认证委托人根据不同的认证委托类型提交资料。具体详见本机构"消防产品 认证综合服务平台"(www.tfri-rz.com)的申请资料清单。

认证委托人应对申报资料的法律法规符合性、真实性、有效性负责。本机构 对认证资料进行管理、保存,并负有保密义务。

#### 5.3 认证申请评审

认证委托人按要求向本机构提出认证委托并提交相关资料。本机构对资料的 完整性和正确性进行审核,并反馈审核结果(受理、不受理或补充材料后受理)。

为简化认证流程,提高认证时效,建议认证委托人在提出认证委托前,直接进行型式试验,产品经型式试验合格后提出认证委托并签订认证合同。

不符合国家法律法规、产业政策、实施规则要求时,不受理相关认证委托。

#### 6 型式试验

## 6.1 样品要求

通常情况下, 认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室。

试验样品应是在申请认证的生产企业内按正常加工方式生产的产品,认证委托人应对样品负责,不得借用、租用、购买样品用于试验,认证委托人应保证其提供的样品与实际生产的产品一致。

实验室应明确单元划分、单元组合抽样/送样的具体要求,并负责对型式试验送检样品的一致性情况进行核查,对单元产品的特性文件进行确认。

实验室应对认证委托人提供样品的真实性进行审查,对样品真实性有疑义且 认证委托人不能合理解释的,实验室应终止型式试验。

#### 6.2 样品数量

试验样品数量应符合附件三的要求。

## 6.3 试验要求

#### 6.3.1 认证依据标准、试验项目

认证依据用标准及试验项目见附件三。

#### 6.3.2 型式试验实施

型式试验应由具备 CMA 和 CNAS 资质的省级以上实验室实施(用于认证型式试验的检验委托单位为本机构),也可合理利用工厂检测资源开展。实验室应确保检验结论真实、准确,对检验全过程做出完整的记录并归档留存,以保证检验过程和结果的记录具有可追溯性。型式试验后,按有关规定处置试验样品和相关资料。利用工厂检测资源开展型式试验的相关要求参见国家相关文件。

型式试验时间应在公布的检验周期内完成,提交型式试验报告一般不超过5个工作日。

#### 6.3.3 型式试验报告

本机构规定统一的型式试验报告样式。

报告应包含对认证委托人产品相关信息的描述。实验室及其相关人员应对其做出的型式试验报告内容及检验结论的正确性负责。

认证委托人对试验结果有异议的,应在 15 天内向实验室提出,实验室按有关规定处理。

## 7 初始工厂检查

#### 7.1 检查内容

初始工厂检查的检查内容为:工厂质量保证能力检查和产品一致性检查。按照本机构公开发布的<u>《自愿性产品认证工厂检查要求》</u>及本规则附件四中与认证产品相关的质量控制要求对企业的工厂质量保证能力和产品一致性进行检查。

## 7.2 检查要求

检查包括文件审查、现场检查及后续活动,现场检查可视情况采用实地工厂 检查、远程视频工厂检查等方式开展。具体检查要求见<u>《自愿性产品认证工厂检</u>查要求》。

## 7.3 初始工厂检查人日数

初始工厂检查人日数通常为 2~5 人•日, 详见收费规定。

#### 7.4 特殊情况处理

工厂不提交纠正措施,超过规定时限提交纠正措施,提交后未在规定的时限 内实施纠正措施以及实施措施无效的,均应做不推荐通过处理。

发生不接受检查安排、不接受检查结论等情况时,检查组应立即报告并终止 检查。

#### 8 复核与认证决定

本机构对型式试验结果、工厂检查结论和有关资料/信息进行复核,做出认证决定。对符合认证要求的,颁发认证证书;对不符合认证要求的,终止认证。

本中心采信经本中心认可的合格评定结果。国家、行业及相关监管部门要求采信的有关结论,本机构应予以采信。

## 9 认证时限

一般情况下,自型式试验或部分试验项目完成且结论合格的情况下,认证委托合同生效后的90天内,本机构向认证委托人出具认证结论。

产品检验时限见附件三。检验时限是认证委托人与实验室正式签订检验合同之日起,至实验室出具检验报告实际发生的时间。

认证委托人、生产者、生产企业及实验室应配合本机构的相关工作。由于认证 委托人、生产者、生产企业其自身原因逾期未完成认证活动导致认证超时的,不 计入认证时限内。

#### 10 获证后监督

#### 10.1 监督时间

本机构在生产企业分类管理的基础上,对不同类别的生产企业采取不同的获证后监督频次,合理确定监督时间。

#### 10.2 监督内容

获证后监督的方式包括监督检查、监督检验。

监督检查的内容为获证后质量保证能力及产品一致性检查,由工厂检查人员实施,可采用企业现场检查,也可视情况利用远程工厂检查等信息化手段开展。 具体按照《自愿性产品认证工厂检查要求》执行。

监督检验一般采用生产领域抽样的方式,在产品一致性检查结论符合要求的情况下实施。抽样可在生产现场进行,也可视情况利用视频抽样等信息化手段开展。样品数量及检验项目见附件三(本机构也可视具体情况适当增加或减少检验项目)。监督组现场抽取的样品应由获证企业在15日内送至实验室开展监督检验,并按国家相关规定缴纳监督检验费用。

监督内容可根据具体监督方案采用监督检查,监督检验一种或两种相结合的方式进行。

#### 10.3 监督人日

监督检查的人•日一般为 2 人•日/次•生产企业。可按照厂址情况、申请单元数

量等的其他情况进行调整,具体按照相关收费规定执行。

## 10.4 监督频次

本机构按照企业分类类别,获证后基本监督频次见下表。

获证后基本监督频次

类别	获证后基本监督频次
A类	30 个月内至少完成 1 次
B类	18 个月内至少完成 1 次
C类	12 个月内至少完成 1 次
D类	12 个月内至少完成 1 次

本机构可根据生产企业的产品特性及生产周期等原因适当延长监督周期,一 般不超过6个月。

若发生下述情况之一可增加监督频次:

- (1) 获证产品出现严重质量问题或用户对产品有投诉并经查实;
- (2) 本机构有理由对获证产品与认证要求的符合性提出质疑时。

增加监督频次不预先通知,方式为监督检查和/或监督检验。

#### 10.5 监督结果的评价

本机构对监督检查和/或监督检验结论及有关资料/信息进行综合评价,做出监督结论,并将监督结论通知认证委托人。监督结论分为通过和不通过两种。凡存在下列情况之一的,监督结论为不通过:

- (1) 获证后监督检查不通过或不合格项整改时间超过1个月;
- (2) 监督抽样检验不合格。

监督结论为通过的,本机构保持其证书;监督结论为不通过的,本机构按规定暂停或撤销其证书,并予以公布。

#### 10.6 获证后监督结果的采信

本机构依法采信各级政府管理部门对获证产品开展的国家、行业、地方产品 质量监督抽查结果及消防检查结果,并作为获证后监督结论的关键依据。

#### 11 认证证书的保持、变更、扩大、暂停、撤销和注销

#### 11.1 认证证书的保持

有效期内,证书的有效性依靠本机构的证后监督获得保持。

认证证书有效期届满有保持证书需求的,认证委托人应在证书有效期届满前 90天内提出委托。证书有效期内最后一次监督结果通过的,本机构直接换发新证 书。证书有效期届满注销后,则按新申请处理。

## 11.2 认证证书的变更

获证后,当涉及认证证书、产品关键特性或本机构规定的其他事项发生变更时,认证委托人应向本机构提出变更申请,本机构根据变更的内容和提供的资料进行评价,确定是否允许变更;具体程序按照本机构变更有关规定执行。

## 11.3 认证范围的扩大

#### 11.3.1 认证范围扩大的类型

- (1)实施规则相同、执行标准不同的增加新标准产品的扩大委托(新增标准);
- (2) 实施规则及标准相同、单元不同<mark>的增</mark>加新单元产品的扩大委托(新增单元);
  - (3) 单元内扩展新型号产品的扩大委托(新增型号)。

#### 11.3.2 认证范围扩大程序

- (1) 认证范围扩大时,认证委托人应提出认证范围扩大申请,经产品检验和/或工厂检查符合后,换发或颁发证书。
- (2)认证范围扩大为新增认证单元的,应颁发新证书,认证单元内新增产品型号的,换发原单元证书,有效期为原证书截止日期。
- (3) 认证范围扩大时,属于 10.3.1 中(1)、(2) 的,产品应进行型式试验; 属于(3)的,产品应进行分型检验或分型确认。产品的检验有关要求见附件三。
  - (4) 认证范围扩大时,工厂检查内容见《自愿性产品认证工厂检查要求》。
  - (5) 属于特殊认证需求的,需经专家评议拟定扩大评价方案。

## 11.4 认证证书的暂停、撤销和注销

当认证委托人违反认证有关规定、认证产品达不到认证要求时,本机构对认证证书做出相应的暂停、撤销和注销处理,并将结果进行公告。认证委托人可以向本机构申请暂停、注销其持有的证书。认证证书暂停、撤销和注销的条件详见本机构公开发布的《消防产品自愿性认证 批准、保持、扩大、缩小、暂停和撤销/注销认证控制程序》。

## 12 认证证书的有效期

本规则覆盖产品认证证书的有效期一般为5年。

认证证书有效期届满,需要保持证书的,认证委托人应当在认证证书有效期届满前 90 天内申请办理。

## 13 申诉和投诉

认证委托人如对本机构或分包检验机构的认证活动和/或做出的决定不满意,可以以技术争议或申诉的方式提出。对获证产品与认证相关的符合性有异议时,可向本机构提出投诉。

本机构制定技术争议、申诉、<mark>投诉程序,</mark>并由专门部门负责受理。 本机构保存技术争议、申诉、投诉的处理记录。

## 14 认证证书和标志

#### 14.1 认证证书和标志的使用

证书持有者应按本机构公开发布的<u>《消防产品自愿性认证 证书和标志管理程</u> 序》的要求正确使用认证证书和标志。

#### 14.2 证书样式

见附件五。

## 14.3 标志样式



## 15 收费

认证收费按本机构相关收费规定统一收取。



## 附件一 典型产品及单元划分原则

## 1、 喷水灭火设备产品认证及单元划分原则

序号	产品名称	典型产品名称	单元划分原则	认证依据标准	
			1) 热敏感元件响应等		
			级、类型不同不能作		
			为一个认证单元;		
			2)结构形式、框架材		
			质、加工工艺不同不		
			能作为一个认证单		
			元;		
			3)标准覆盖面积、扩		
			大覆盖面积洒水喷头		
1	洒水喷头	洒水喷头	不能作为一个认证单	GB 5135.1-2019	
			元;		
			4) 流量系数 K≤115		
			可以作为同一认证单		
			元,流量系数 K >		
			115 流量系数不同分		
			别作为一个认证单		
			元;		
			5) 开式、闭式不能作		
			为一个认证单元。		
			1) 热敏感元件类别不		
			同不能作为一个认证		
			单元;		
				2)结构形式、框架材	
2	水雾喷头	水雾喷头	质不同不能作为一个	GB 5135.3-2003	
			认证单元;		
			3)开式喷头和闭式喷		
			头不能作为一个认证		
			单元。		
	早期抑制快速	早期抑制快速	   1) 热敏感元件类别不		
3	响应(ESFR)	响应(ESFR)	同不能作为一个认证	GB 5135.9-2018	
	喷头	喷头			

序号	产品名称	典型产品名称	单元划分原则	认证依据标准
			单元;	
			2)公称口径(流量系	
			数)不同不能作为一	
			个认证单元;	
			3)结构形式不同不能	
			作为一个认证单元。	
			1) 热敏感元件类别不	
			同不能作为一个认证	
			单元;	
			2)结构形式、框架材	
			质不同不能作为一个	
4	家用喷头	家用喷头	认证单元;	GB 5135.15-2008
7	<b>参/17</b> ●人	3.	3)公称口径(流量系	GB 3133.13-2006
			数)不同不能作为一	
			个认证单元;	
			4)开式喷头和闭式喷	
			头不能作为一个认证	
			单元。	
			1) 热敏感元件类别不	
			同不能作为一个认证	
			单元;	
			2)结构形式、框架材	
5	水幕喷头	水幕喷头	质不同不能作为一个	GB 5135.13-2006
			认证单元;	
			3)开式喷头和闭式喷	
			头不能作为一个认证	
			单元。	
			   1) 结构不同不能作为	
6	湿式报警阀	湿式报警阀	一个认证单元;	GB 5135.2-2003
7	干式报警阀	干式报警阀	作为一个认证单元。	GB 5135.4-2003
,	1 - 44/ 1.4	1 - 441.		= 0 -0 3 <b>=</b> 0 0 <b>3</b>

序号	产品名称	典型产品名称	单元划分原则	认证依据标准
8	雨淋报警阀	雨淋报警阀		GB 5135.5-2018
9	水流指示器	水流指示器	结构不同不能作为一个认证单元。	GB 5135.7-2018
10	压力开关	压力开关	结构、应用形式不同 不能作为一个认证单 元。	GB 5135.10-2006
		消防信号蝶阀		
		消防信号闸阀		
		消防信号球阀		
		消防信号截止 阀	1) 阀体内结构不同不	
11	消防通用阀门	消防蝶阀	能作为一个认证单 元;	CD 5135 ( 2010
11		消防闸阀	2) 阀体、阀瓣材质不	GB 5135.6-2018
		消防球阀	同不能作为一个认证	
		消防电磁阀	单元。	
		消防截止阀		
		消防单向阀		
		消防地埋闸阀		
			1)结构形式不同不能	
12	预作用装置	预作用装置	作为一个认证单元;	GB 5135.14-2011
12		灰匠加及且	2)阀体材质不同不能	GD 3133.14-2011
			作为一个认证单元。	
			工作原理、阀体材质	
13	减压阀	减压阀	不同不能作为一个认	GB 5135.17-2011
			证单元。	
1.4	士迪斗小壮里	十.治.十.水 思	控制方式、结构形式	CD 5125 21 2011
14	末端试水装置	末端试水装置	不同不能作为一个认	GB 5135.21-2011
			证单元。   结构、额定工作压力	
15	加速器	加速器	石岡、	GB 5135.8-2003
			*1.161*1.1871トン3   1 例	

序号	j	产品名称	典型产品名称	单元划分原则	认证依据标准									
				证单元。										
		消防洒水 软管	消防洒水软管	结构、材质、额定工 作压力、连接方式不 同不能作为一个认证 单元。	GB 5135.16-2010									
	沟槽式管接头     力不下       沟槽式管     认证单       接件     2)壳体	1)结构、额定工作压 力不同不能作为一个 认证单元; 2)壳体及密封圈的材 质不同不能作为一个	GB 5135.11-2006											
	管道及连接件 塑料管道及管件 消防塑料管 涂覆钢管 涂覆钢管 消防管道 支吊架	44T JJAJ 656- \\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	消防塑料管道	认证单元。 1)管道的材料、工作 压力不同不能作为一 个认证单元;	GD III 510.5.10									
16		连 及管件 接	消防塑料管件	2)管件的材料、结构 形式、工作压力不同	GB/T 5135.19— 2010									
		涂覆钢管	涂覆钢管	基管的材质、涂覆材料、涂覆形式不同不能作为一个认证单元。	GB/T 5135.20— 2010									
												消防管道支架	结构组成、承力部件 材质不同不能作为一	GB/T 5135.18—
		消防管道吊架	个认证单元。	2010										
17	2	感温元件	自动灭火系统用玻璃球	1)直径不同不能作为 一个认证单元; 2)响应类型不同不能 作为一个认证单元。	GB 18428-2010									
			消防用易熔	形状、结构不同的易	XF 863-2010									

序号	产品名称	典型产品名称	单元划分原则	认证依据标准
		合金元件	熔合金元件不能作为	
			一个认证单元。	
18	细水雾灭火装 置	细水雾 灭火装置	装置工作压力、供水 方式、细水雾喷头型 式不同不能作为一个 认证单元。	XF 1149-2014
19	自动跟踪定位射流灭火装置	自动跟踪定位射流灭火装置	1)流量不同不能作为 一个认证单元; 2)射流方式不同不能 作为一个认证单元; 3)结构不同不能作为 一个认证单元。	GB 25204-2010
20	公共汽车客舱 固定灭火系统	公共汽车客舱 固定灭火系 <mark>统</mark>	1) 喷头布置方式、结构形式、工作压力、材质不同不能作为一个认证单元; 2) 驱动装置的工作方式、结构不同不能作为一个认证单元; 3 灭火剂不同不能作为一个认证单元。	XF1264-2015
21	雨淋喷头	雨淋喷头	喷头结构形式、材质 不同不能作为一个认 证单元。	GB/T 25205-2010
22	特殊应用喷头	特殊应用喷头	喷头型号不同不能作 为一个认证单元。	GB 5135.22-2019

## 注: 单元划分原则说明:

1、喷头类热敏感元件响应等级是指标准响应、特殊响应和快速响应。

热敏感元件类型是指: 易熔合金和玻璃球;

结构形式是指:直立型、下垂型、边墙型、隐蔽型、干式、齐平式、嵌入式、带

涂层、带防水罩等。

- 2、水雾喷头结构形式不同是指离心式或撞击式结构。
- 3、水幕喷头结构形式不同是指单隙式、双隙式或冲击式结构。
- 4、湿式报警阀结构不同是指如补偿形式(内补偿、外补偿结构)、隔板座圈式、导阀式、蝶阀式等结构上的区别。
- 5、干式报警阀结构不同指如差动式、机械式、封闭式等结构上的区别。
- 6、雨淋报警阀结构不同指如动作原理(隔膜式、推杆式、活塞式、蝶阀式等)、 开启方式(泄压开启、加压开启)、外形(角式阀、直通阀)等结构上的区别。
- 7、水流指示器结构不同指信号组件结构不同,如信号组件采用微动开关、干簧管或组合电路板等。
- 8、消防通用阀门结构形式不同是指驱动方式、密封形式等区别。
- 9、沟槽式管接件结构不同指组成不同,如只包括壳体或由壳体、密封圈和螺栓螺母组成。
- 10、塑料管道及管件,宜以 DN50 或 DN25 作为主型。
- 11、涂覆钢管涂覆形式是指:内涂覆、内外涂覆。
- 12、细水雾灭火装置组成部件单元划分:
- 1) 细水雾喷头的结构形式不同不能作为一个认证单元
- 2) 贮气瓶组及贮水瓶组的容器贮存压力、容器阀结构形式不同不能作为一个认证单元:
- 3) 分区控制阀的结构形式不同不能作为一个认证单元。
- 4) 泵组单元的结构形式不同不能作为一个认证单元。
- 5) 集流管的结构形式、公称直径不同不能作为一个认证单元。
- 6) 减压装置的结构形式不同不能作为一个认证单元。
- 7) 气体单向阀的结构形式不同不能作为一个认证单元。
- 8) 信号反馈装置的结构形式不同不能作为一个认证单元。
- 9) 装置工作压力、供水方式、流动介质类型不同不能作为一个认证单元。
- 13、自动跟踪定位射流灭火装置流量范围不同是指额定流量大于 16L/s 的自动跟踪定位射流灭火装置与额定流量小于等于 16L/s 的自动跟踪定位射流灭火装置不

能作为一个认证单元。射流方式的不同是指喷洒型或喷射型自动射流灭火装置。

- 14、末端试水装置控制方式不同是指手动式或电动式控制方式。
- 15、公共汽车客舱固定灭火系统,喷头的布置方式、结构形式、工作压力、材质相同,仅流量系数和/或喷放角不同,可作分型产品。



## 附件二生产企业分类原则

本机构收集、整理与认证产品及其生产企业有关的各类质量信息,并据此对生产企业进行分类。认证委托人、生产者应予以配合。

本机构将生产企业分为四类,分别用 A 类、B 类、C 类、D 类表示。

生产企业分类所依据的质量信息至少包含如下方面:

- (1)工厂检查结论;
- (2)型式检验和监督抽取样品的检测结果;
- (3)国家或地方质量监督部门转来的抽查结果、专项监督结论;
- (4)认证委托人、生产者、生产企业对获证后监督的配合情况;
- (5)媒体,产品检测、设计、销售、维修、使用者,社会公众的质量信息反馈;
- (6)认证费用与检验费用交纳情况,参与配合认证与检验工作情况;
- (7)执行消防产品销售流向登记制度情况;
- (8)影响认证公正性、有效性的其他情况:
- (9)行业管理部门、行业协会组织<mark>等出具</mark>的有关产品质量、信用等级评价等结果。
- (10)为认证基础研究工作做出贡<mark>献情况(由</mark>本机构视贡献情况决定相应分类类别)。

生产企业分类原则见表 1。

表1 生产企业分类原则

类别	分类原则	
	生产企业至少应在30个月内未出现生产企业分类所依据的质量信	
A 类	息 1-8 条涉及的问题。	
A 矢	生产企业分类所依据的质量信息中第9条评价结果为最高等级(如	
	AAA 级)。(作为参考条件)	
	生产企业至少应在12个月内未出现生产企业分类所依据的质量信	
B类	息 1-8 条涉及的问题。	
D 矢	生产企业分类所依据的质量信息中第9条评价结果为较好等级(如	
	A 级或 A 级以上)。(作为参考条件)	
	出现以下情况之一:	
	(1)除 A 类、B 类、D 类的其他生产企业。对于没有任何质量信息的	
C类	生产企业, 其分类类别默认为 C 类;	
	(2)主动申请全部证书暂停或不可抗力因素导致全部证书无法正常	
	保持的生产企业;	

	(3)初始认证委托的生产企业其分类类别默认为 C 类。			
	出现以下情况之一:			
	(1)除 C 类 (2) 中之外原因每年 2 次及以上导致证书被暂停的生产			
	企业;			
D类	(2)除 C 类(2) 中之外原因导致证书撤销的生产企业;			
	(3)除 C 类(2) 中之外原因存在对认证有效性有严重影响的情况,			
	且不足以导致证书被撤销的生产企业;			
	(4)无正当理由拒绝接受本机构的获证后监督的生产企业。			

本机构将依据上述质量信息,按照分类原则经评议后确定生产企业的分类类别。

生产企业分类类别须按照对应分类原则提升或下降。



## 附件三 喷水灭火设备产品认证检验要求

#### 1 认证检验类别

根据认证类别及检验特性,认证检验分为型式试验、分型试验、监督检验、 变更确认检验。

变更确认检验是针对工艺、材料等变更,为确认产品质量是否满足标准要求 所进行的检验。

喷水灭火设备产品的监督检验要求由本机构根据相关情况确定。

## 2 认证检验依据及判定规则

#### 2.1 认证检验依据

相应的产品标准、实施规则。

#### 2.2 判定规则

产品进行检验时,满足某一项目的全部技术要求,判定该项目合格,否则判定项目不合格。

检验的全部项目合格,判定结论合格。产品任一项目不合格,判定结论不合格。

## 3 认证检验要求

产品型式试验、分型试验、监督检验的检验依据、检验项目、样品数量和检验时限按附件 3.1~附件 3.26 的规定执行。

## 附件 3.1 洒水喷头产品检验要求

#### 1 认证检验依据

GB5135.1-2019《自动喷水灭火系统 第 1 部分: 洒水喷头》

#### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

认证委托方从单元内任选一个型号作为典型产品进行 GB5135.1-2019 《自动喷水灭火系统 第 1 部分: 洒水喷头》中  $6.1.2\sim6.7$ 、6.8(适用时)、 $6.9\sim6.14$ 、 $6.18\sim6.28$ 、6.30(适用时)、6.31、6.32(适用时)、6.33 项目的检验,流量系数不同的选取一个型号进行 6.6、6.7、6.10、6.11、6.12、6.14、6.33(适用时)项目的检验。

#### 2.2 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.1-2019《自动喷水灭火系统第 1 部分: 洒水喷头》中的 6.4、6.9、6.10、6.23。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 GB5135.1-2019《自动喷水灭火系统第 1 部分: 洒水喷头》中的 6.4、6.9、6.10、6.23、6.24。

#### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备<mark>样品并</mark>送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

1) 型式试验样品数量

典型产品喷头:

流量系数 K≦115 的喷头: 235 只;

流量系数 K>115 的喷头: 385 只;

扩大覆盖面积洒水喷头: 385 只:

玻璃球 30 只、易熔元件 20 只、隐蔽式喷头装饰罩 50 只。

流量系数不同的喷头:

流量系数 K≦115 的喷头: 60 只

流量系数 K>115 的喷头: 200 只

扩大覆盖面积洒水喷头: 110 只。

2) 监督检验样品数量

按照监督检验计划项目确定。

## 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的 时间,具体时限如下:

1)型式试验

典型产品喷头:

流量系数  $K \le 115$  的喷头、扩大覆盖面积洒水喷头,检验周期 120 天;流量系数 K > 115 的喷头,检验周期 150 天。

2) 监督检验

检验周期 40 天。



## 附件 3.2 水雾喷头产品检验要求

#### 1 认证检验依据

GB 5135.3-2003《自动喷水灭火系统 第3部分:水雾喷头》。

#### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

认证委托方在单元内任选一个型号作为主检型号进行 GB5135.3-2003《自动喷水灭火系统 第 3 部分:水雾喷头》中 5.1~5.6、5.8~5.12、5.14、5.15(适用时)项目的检验。

#### 2.2 分型检验

与主检型号产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
流量系数不同	5.1, 5.2, 5.3, 5.4, 5.5, 5.6	25 只
雾化角度不同	5.1、5.2、5.3、5.4、5.5、5.6	25 只
公称动作温度不同	5.1、5.15(GB5135.1-2003 中 7.2、7.6、7.7、7.10、7.18)	100 只

表 1 分型检验项目及样品数量

注:同时出现 2 个及以上差异<mark>项的喷头,</mark>其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复<mark>的原</mark>则叠加。

#### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.3-2003《自动喷水灭火系统第 3 部分: 水雾喷头》中 5.2、5.3、5.15(密封、静态动作温度、功能,适用时);
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 GB5135.3-2003《自动喷水灭火系统第 3 部分:水雾喷头》中 5.2、5.3、5.15(密封、静态动作温度、功能,适用时);

## 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

1)型式试验样品数量

开式水雾喷头主检型号: 45 只。

闭式水雾喷头主检型号: 200 只。

2)分型检验样品数量

见表 1。

3) 监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测: 开式水雾喷头: 5 只, 闭式水雾喷头: 60 只;

获证后使用领域抽样检测: 开式水雾喷头: 5 只, 闭式水雾喷头: 60 只。

## 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验和分型试验

开式水雾喷头 60 天; 闭式水雾喷头 120 天。

2) 监督检验

检验周期: 开式水雾喷头 30 天; 闭式水雾喷头 40 天。

3) 变更确认检验周期根据实际检验项目确定,不能超过型式试验检验周期。



## 附件 3.3 早期抑制快速响应(ESFR)喷头产品检验要求

#### 1 认证检验依据

GB5135.9-2018《自动喷水灭火系统第 9 部分:早期抑制快速响应(ESFR)喷头》。

#### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

认证委托方从单元内任选一个型号作为主检型号进行 GB5135.9-2018《自动喷水灭火系统 第9部分:早期抑制快速响应 (ESFR) 喷头》中  $6.1.2\sim6.5$ 、6.6 (适用时)、 $6.7\sim6.10$ 、 $6.15\sim6.26$ 、6.28、6.30、6.31、6.32 (适用时)、6.33 (适用时) 项目的检验。

## 2.2 分型检验

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异项	检验项目	样品数量
公称动作温度不同	6.1.2、6.3、6.4、6.7、6.8、6.20、	K202 和 K242 的下垂型 ESFR 喷头: 150 只
	6.33(适用时)	其他 ESFR 喷头: 330 只
	6.1.2、6.3~ <mark>6.5、6.6(适</mark> 用时)、	
	$6.8, 6.10, 6.15 \sim 6.16, 6.20, 6.21$	K202 和 K242 的下垂型 ESFR
安装位置不同	(适用时)、6.22(适用时)、	喷头: 200 只
	6.30、6.31、6.32(适用时)、6.33	其他 ESFR 喷头: 380 只
	(适用时)	

表 1 差异项检验项目及样品数量

注:同时出现2个差异项的喷头,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.9-2018《自动喷水灭火系统第 9 部分:早期抑制快速响应(ESFR)喷头》中 6.1~6.4、6.7、6.8、6.20。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 GB5135.9-2018《自动喷水灭火系统第 9 部分:早期抑制快速响应(ESFR)喷头》中 6.1~6.4、6.7、6.8。

### 3样品数量

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

1)型式试验样品数量

主检型号为 K202 或 K242 下垂型 ESFR 喷头: 270 只, 主检型号为非 K202 和 K242 下垂型 ESFR 喷头: 450 只, 玻璃球 30 只或易熔元件 20 只。

2)分型检验样品数量 见表 1。

3)监督检验样品数量 获证后生产现场抽样检测: 110 只; 获证后使用领域抽样检测: 100 只。

## 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

型式试验
 检验周期 120 天。
 监督检验
 监督检验检验周期 40 天。



## 附件 3.4 家用喷头产品检验要求

#### 1 认证检验依据

GB 5135.15-2008《自动喷水灭火系统第15部分:家用喷头》。

#### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

认证委托方从单元内任选一个型号作为主检型号进行 GB5135.15-2008《自动喷水灭火系统 第 15 部分: 家用喷头》中 6.2~6.10、6.12、6.15~6.23、6.25、6.26、6.27(适用时)、6.28 项目的检验。

#### 2.2 分型试验

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
公称动作温度不同	6.2、6.3、6.6、6.7、6.10、6.13、 6.17(或 6.27)	100 只
安装位置不同	6.2, 6.3, 6.5, 6.7, 6.12, 6.18, 6.22, 6.23	100 只

表 1 分型检验项目及样品数量

注:同时出现2个及以上差异项的喷头,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.15-2008《自动喷水灭火系统第 15 部分: 家用喷头》中 6.1~6.4、6.6、6.7、6.17。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项<mark>目</mark>为 GB5135.15-2008《自动喷水灭火系统 第 15 部分: 家用喷头》中 6.1~6.4、6.6、6.7、6.17。

#### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量
- 200 只, 玻璃球 30 只或易熔元件 20 只。
- 2)分型检验样品数量

见表 1。

3)监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测:50 只;

获证后使用领域抽样检测:50 只。

#### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验和分型试验检验周期 120 天。

2) 监督检验检验周期 40 天。



## 附件 3.5 水幕喷头产品检验要求

#### 1 认证检验依据

GB 5135.13-2006《自动喷水灭火系统第13部分:水幕喷头》。

#### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

认证委托方在单元内任选一个型号作为主检进行 GB 5135.13-2006《自动喷水 灭火系统 第 13 部分: 水幕喷头》中 6.1、6.2、6.3、6.4、6.5(适用时)、6.6(适用时)、6.7、6.8、6.9、6.10、6.11 项目的检验

## 2.2 分型试验

流量系数不同的进行 GB 5135.13-2006《自动喷水灭火系统第 13 部分: 水幕喷头》中 6.1、6.2、6.3、6.4、6.5、6.6 项目的检验。

#### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB 5135.13-2006《自动喷水灭火系统第 13 部分: 水幕喷头》中 6.1~6.3。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 GB 5135.13-2006《自动喷水灭火系统第 13 部分: 水幕喷头》中 6.1~6.3。

#### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准<mark>备样品并送</mark>达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量: 35 只。
- 2)分型检验样品数量

流量系数不同的产品: 10 只。

3) 监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测:5 只;

获证后使用领域抽样检测: 5 只。

## 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验和分型试验

检验周期 60 天。

2) 监督检验

检验周期 30 天。

## 附件 3.6 湿式报警阀产品检验要求

#### 1 认证检验依据

GB 5135.2-2003《自动喷水灭火系统 第2部分:湿式报警阀、延迟器、水力警铃》

#### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,进行 GB5135.2-2003《自动喷水灭火系统 第 2 部分:湿式报警阀、延迟器、水力警铃》中 4.1、4.4.3.1(适用时)、4.4.3.2(适用时)、4.6(适用时)、4.7、4.8、4.9.1、4.10(4.10.3 除外)、4.11~4.17 项目的检验。

#### 2.2 分型试验

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	4.6(适用时)、 <mark>4.</mark> 7、4.8、4.9.1、4.10	1 套
	(4.10.3 除外) 、4.11~4.13、4.16	
连接形式不同	4.4.3.1 (适用 <mark>时)、4.4.3</mark> .2 (适用时)、	1 套
	4.7、4.8	
公称直径不同	4.7、4.8、4.9.1、4. <mark>10</mark> (4.10.3 除外)、	1 套
	4.12	

表 1 分型检验项目及样品数量

注:同时出现 2 个及以上差异项的湿式报警阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.2-2003《自动喷水灭火系统第 2 部分:湿式报警阀、延迟器、水力警铃》中 4.10。
  - 2) 获证后使用领域不进行抽样检测。

#### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量: 2 套。
- 2)分型检验样品数量:见表 1。
- 3)监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测:1套。

## 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

(1)型式试验和分型试验检验周期 45 天。

(2)监督检验

监督检验周期30天。



## 附件 3.7 干式报警阀产品检验要求

#### 1 认证检验依据

GB 5135.4-2003《自动喷水灭火系统 第4部分:干式报警阀》

#### 2 检验项目

## 2.1 型式试验

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,进行 GB5135.4-2003《自动喷水灭火系统 第 4 部分:干式报警阀》中 4.1、4.9~4.12 项目的检验。

#### 2.2 分型试验

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	4.9~4.12	1
连接形式不同	4.9、4.10	1
公称直径不同	4.9~4.12	1

表 1 分型检验项目及样品数量

注:同时出现2个及以上差异项的干式报警阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

## 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.4-2003《自动喷水灭火系统第 4 部分:干式报警阀》中 4.12。
  - 2) 获证后使用领域不进行抽样检测。

#### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量: 2 套。
- 2)分型检验样品数量:见表 1。
- 3))监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测:1套。

#### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验和分型试验

检验周期 45 天。

2) 监督检验检验周期 30 天。



### 附件 3.8 雨淋报警阀产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB5135.5-2018《自动喷水灭火系统第5部分:雨淋报警阀》

### 2 检验项目

### 2.1 型式试验

在单元内选取公称直径和额定工作压力最大的型号作为主检型号进行GB5135.5-2018《自动喷水灭火系统第 5 部分: 雨淋报警阀》中 6.1、6.8、6.12~6.16 适用项目的检验。

### 2.2 分型检验

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	6.12~6.16	1
连接方式不同	6.12、6.13	1
公称直径不同	6.12~6.16	1
启动方式不同	6.12~6.16	1

表 1 分型检验项目及样品数量

注:同时出现 2 个及以上差异项的雨淋报警阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目如下: 6.15
- 2) 获证后使用领域不进行抽样检测。

#### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量: 2 套。
- 2)分型检验样品数量:见表 1。
- 3)监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测:1套。

### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验

检验周期 50 天。

2)监督检验

检验周期 40 天。

3)变更确认检验周期根据实际检验项目确定,不能超过型式试验检验周期。



### 附件 3.9 水流指示器产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB 5135.7-2018《自动喷水灭火系统 第7部分:水流指示器》

### 2 检验项目

### 2.1 型式试验

在单元内选取公称直径和额定工作压力最大的型号作为主检型号进行GB5135.7-2018《自动喷水灭火系统第7部分:水流指示器》中6.1、6.4、6.5.3、6.7~6.18适用项目的检验。

### 2.2 分型检验

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	6.8、6.15	1
连接方式不同	6.4、6.8、6.15、6.16(适用时)	2
叶片材质不同	6.5.3、6.8、6.12	1
公称直径不同	6.8、6.13、6.15、6.16(适用时)	2
延时功能不同	6.8、6.10	1

表 1 分型检验项目及样品数量

注:同时出现 2 个及以上差异项的水流指示器,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,如叠加后的检验项目中包含 6.10 和 6.12 条,仅选取公称直径最大的型号进行 6.10 和 6.12 条试验,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目如下: 6.8
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目如下: 6.8。

### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量: 4 只。
- 2)分型检验样品数量:见表 1。
- 3)监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测: 1 只。

获证后使用领域抽样检测: 1 只。

#### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具

## 体时限如下:

1)型式试验

检验周期 45 天。

2)监督检验

检验周期 30 天。



### 附件 3.10 压力开关产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB 5135.10-2006《自动喷水灭火系统 第10部分:压力开关》

### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

认证委托方在单元内选取额定工作压力最大的型号作为主检型号进行GB5135.10-2006《自动喷水灭火系统 第 10 部分:压力开关》中 6.1、6.3、6.4、6.5、6.6、6.7、6.10~6.14 项目的检验。

## 2.2 分型试验

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	6.3、6.4	1 只
触点数量不同	6.3	1 只
连接方式不同	6.3, 6.14	1 只

表 1 分型检验项目及样品数量

注:同时出现 2 个及以上差异项的压力开关,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.10-2006《自动喷水灭火系统 第 10 部分: 压力开关》中 6.3、6.6。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 GB5135.10-2006《自动喷水灭火系统第 10 部分: 压力开关》中 6.3、6.6。

### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量: 8 只。
- 2)分型检验样品数量: 见表 1。
- 3)监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测: 1 只。

获证后使用领域抽样检测: 1 只。

#### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验和分型试验检验周期 35 天。

2) 监督检验检验周期 30 天。



### 附件 3.11 通用阀门产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB 5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第6部分:通用阀门》

### 2 检验项目

### 2.1 型式试验

#### 1)消防闸阀

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,作为主检型号进行 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第6部分:通用阀门》中6.1.1、6.1.5、6.1.8、6.2 项目的检验。

#### 2) 消防球阀

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,进行 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.1.1、6.1.5、6.1.8、6.3 项目的检验。

#### 3) 消防电磁阀

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,作为主检型号进行 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第6部分:通用阀门》中6.1.1、6.1.5、6.1.8、6.4 项目的检验。

#### 4) 消防蝶阀

认证委托方在单元内选取公称<mark>直径和额定</mark>工作压力最大的型号作为主检型号进行 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.1.1、6.1.5、6.1.8、6.5 项目的检验。

### 5)消防截止阀

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,进行 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.1.1、6.1.5、6.1.8、6.6 项目的检验。

#### 6) 消防信号闸阀

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,进行 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.1.1、6.1.5、6.1.8、6.7.1.1、6.7.2~6.7.6 项目的检验。

#### 7) 消防信号球阀

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,进行 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.1.1、6.1.5、6.1.8、6.7.1.2、6.7.2~6.7.6 项目的检验。

### 8) 消防信号蝶阀

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,

进行 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.1.1、6.1.5、6.1.8、6.7.1.3、6.7.2~6.7.6 项目的检验。

#### 9)消防信号截止阀

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,进行 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第6部分:通用阀门》中6.1.1、6.1.5、6.1.8、6.7.1.4、6.7.2~6.7.6 项目的检验。

### 10)消防单向阀

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,进行 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.1.1、6.1.5、6.1.8、6.8.1、6.8.3~6.8.7 项目的检验。

### 11) 消防地埋闸阀

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,进行 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.1.1、6.1.5、6.1.8、6.9.3、6.9.4.2.4、6.9.5~6.9.8 项目的检验。

#### 2.2 分型检验

### 1)消防闸阀

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	6.2.4、6.2.5、6.2.6	1 套
连接方式不同	6.1.5、6.2.4、6.2.5	1 套
阀杆升降形式不同	6.2.2、6.2.3、6.2.5	1 套
公称直径不同	6.2.1~6.2.5	1 套

表 1 分型检验项目及样品数量

注:同时出现2个及以上差异项的消防闸阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 2) 消防球阀

与主型产品存在表 2 差异时可进行分型检验。

 差异内容
 检验项目
 样品数量

 额定工作压力不同
 6.3.2~6.3.5
 1 套

 启闭机构不同
 6.3.1、6.3.2、6.3.4
 1 套

 连接方式不同
 6.1.5、6.3.3、6.3.4
 1 套

 公称直径不同
 6.3.2~6.3.5
 1 套

表 2 分型检验项目及样品数量

注:同时出现2个及以上差异项的消防球阀,其检验项目根据相同项目不重

复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

### 3)消防电磁阀

与主型产品存在表 3 差异时可进行分型检验。

表 3 分型检验项目及样品数量

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	6.4.2~6.4.5	2 套
连接方式不同	6.1.5  6.4.4  6.4.5	1套
额定电压不同	6.4.2、6.4.3、6.4.5、6.4.7	2 套
开启高度不同	6.4.3、6.4.5	2 套
公称直径不同	6.4.2、6.4.4、6.4.5	1套

注:同时出现 2 个及以上差异项的消防电磁阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

### 4) 消防蝶阀

与主型产品存在表 4 差异时可进行分型检验。

表 4 分型检验项目及样品数量

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	6.5.4~6.5.7	2 套
启闭机构不同	6.5,1~6, <mark>5.3、6</mark> .5,5、6.5.7	2套
连接方式不同	6.5.4, 6.5.6, 6.5.7	1套
公称直径不同	6.5.4, 6.5.6, 6.5.7	1 套

注:同时出现2个及以上差异项的消防蝶阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 5) 消防截止阀

与主型产品存在表 5 差异时可进行分型检验。

表 5 分型检验项目及样品数量

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	6.6.2、6.6.3、6.6.4	2 套
连接方式不同	6.6.2, 6.6.3	2 套
公称直径不同	6.6.2、6.6.3、6.6.4	2 套

注:同时出现2个及以上差异项的消防截止阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 6) 消防信号闸阀

与主型产品存在表 6 差异时可进行分型检验。

表 6 分型检验项目及样品数量

2 套

2 套

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	6.2.4、6.2.5、6.2.6、6.7.2	2 套
连接方式不同	6.1.5、6.2.4、6.2.5、6.7.2	2 套
阀杆升降形式不同	6.2.2、6.2.3、6.2.5、6.7.2	2 套
公称直径不同	6.2.1~6.2.5、6.7.2	2 套

注:同时出现2个及以上差异项的消防信号闸阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

### 7) 消防信号球阀

与主型产品存在表 7 差异时可进行分型检验。

差异内容检验项目样品数量额定工作压力不同6.3.2~6.3.5、6.7.22 套启闭机构不同6.3.1、6.3.2、6.3.4、6.7.22 套

表 7 分型检验项目及样品数量

注:同时出现2个及以上差异项的消防信号球阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

6.1.5, 6.3.3, 6.3.4, 6.7.2

6.3.2~6.3.5, 6.7.2

#### 8) 消防信号蝶阀

连接方式不同

公称直径不同

与主型产品存在表 8 差异时可进行分型检验。

检验项目 样品数量 差异内容 额定工作压力不同 6.5.4~6.5.7, 6.7.2 2 套 6.5.1~6.5.3, 6.5.5, 6.5.7, 启闭机构不同 2 套 6.7.2 连接方式不同 6.5.4, 6.5.6, 6.5.7, 6.7.2 2 套 公称直径不同 6.5.4, 6.5.6, 6.5.7, 6.7.2 2 套

表 8 分型检验项目及样品数量

注:同时出现2个及以上差异项的消防信号蝶阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 9) 消防信号截止阀

与主型产品存在表 9 差异时可进行分型检验。

表 9 分型检验项目及样品数量

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	6.6.2, 6.6.3, 6.6.4, 6.7.2	2 套
连接方式不同	6.6.2, 6.6.3, 6.7.2	2 套

公称直径不同 6.6.2、6.6.3、6.7.2 2 套	ボ 目 <i>役 1</i> ハ Ipl			
------------------------------	----------------------	--	--	--

注:同时出现2个及以上差异项的消防信号截止阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 10)消防单向阀

与主型产品存在表 10 差异时可进行分型检验。

表 10 分型检验项目及样品数量

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	6.8.1、6.8.3~6.8.6	2 套
连接方式不同	6.8.3~6.8.5	2 套
公称直径不同	6.8.3~6.8.6	2 套

注:同时出现2个及以上差异项的消防单向阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

### 11) 消防地埋闸阀

与主型产品存在表 11 差异时可进行分型检验。

表 11 分型检验项目及样品数量

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	6.9.5~6.9.8	1 套
连接方式不同	6.1.5, 6.9.5, 6.9.6	1套
公称直径不同	6.9.4 <mark>.2.4、6.9.5~</mark> 6.9.7	1套

注:同时出现 2 个及以上差异<mark>项的消防地</mark>埋闸阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 2.3 监督检验

1) 获证后生产现场抽样检测检验项目如下:

消防闸阀监督检验为 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.2.5:

消防球阀监督检验为 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.3.4;

消防电磁阀监督检验为 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.4.2、6.4.5;

消防蝶阀监督检验为 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.5.7;

消防截止阀监督检验为 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通用阀门》中 6.6.3:

消防信号阀监督检验为 GB5135.6-2018《自动喷水灭火系统 第 6 部分:通

用阀门》中 6.7.2。

2) 获证后使用领域不进行抽样检测。

### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量: 2套。
- 2)分型检验样品数量: 见表 1~表 11。
- 3)监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测:1套。

### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具 体时限如下:

1)型式试验

检验周期 35 天。

2) 监督检验

检验周期 30 天。



### 附件 3.12 预作用装置产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB 5135.14-2011《自动喷水灭火系统 第14部分: 预作用装置》

### 2 检验项目

### 2.1 型式试验

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,进行GB5135.14-2011《自动喷水灭火系统 第 14 部分: 预作用装置》中 5.1.3、5.1.5.1、5.2.5~5.2.8、5.3、5.4、5.7~5.9 项目的检验。

#### 2.2 分型检验

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	5.2.5~5.2.8	阀组 1 套、装置 1 套
连接方式不同	5.2,5、5.2.6	装置 1 套
公称直径不同	5.2.5~5.2.8	装置 1 套
启动方式不同	5.1.5.1, 5.2.8	装置 1 套

表 1 分型检验项目及样品数量

注:同时出现 2 个及以上差异项的预作用装置,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.14-2011《自动喷水灭火系统 第 14 部分: 预作用装置》中 5.2.8、5.4.5。
  - 2) 获证后使用领域不进行抽样检测。

#### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量: 2 套。
- 2)分型检验样品数量:见表 1。
- 3)监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测:1套。

### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验

检验周期 55 天 (铜材质阀座) 检验周期 200 天 (非铜材质阀座) 2) 监督检验 检验周期 40 天。



### 附件 3.13 减压阀产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB 5135.17-2011《自动喷水灭火系统 第17部分:减压阀》

### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

认证单元内,公称直径最大、额定工作压力最高的型号均应作为主检型号,进行GB5135.17-2011《自动喷水灭火系统 第 17 部分:减压阀》中 6.1、6.5~6.9 适用项目的检验。

## 2.2 分型试验

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
额定工作压力不同	6.6~6.9	1 套
连接方式不同	6.5.5 \ 6.6	1 套
公称直径不同	6.6~6.8	1 套
敏感元件不同	6.5.6(适用时)、6.6~6.9	1 套

表 1 分型检验项目及样品数量

注:同时出现2个及以上差异项的减压阀,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.17-2011《自动喷水灭火系统第 17 部分: 减压阀》中 6.8。
  - 2) 获证后使用领域不进行抽样检测。

#### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量:2套。
- 2) 分型检验样品数量: 见表 1。
- 3) 监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测:1 台。

#### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验

检验周期 55 天 (铜材质阀座) 检验周期 120 天 (非铜材质阀座) 2) 监督检验 检验周期 30 天。



### 附件 3.14 末端试水装置产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB 5135.21-2011《自动喷水灭火系统 第21部分:末端试水装置》。

### 2 检验项目

### 2.1 型式试验

认证委托方在单元内流量系数最大和额定压力最高的产品作为主检型号进行GB5135.21-2011《自动喷水灭火系统 第 21 部分:末端试水装置》中 6.2、6.4、6.5、6.6、6.7、6.8、6.9、6.10、6.11(适用时)、6.12(适用时)、6.13(适用时)、6.14(适用时)项目的检验。

### 2.2 分型检验

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
流量系数不同	6.2、6.4、6.5、6.6、6.7、	3 套
	6.8, 6.9	
额定工作压力不同	6.2, 6.6, 6.7, 6.8, 6.9	3 套
连接形式不同	6.4、6.8、6.9	2 套

表 1 分型检验项目及样品数量

注:同时出现 2 个及以上差异项的末端试水装置,其检验项目根据相同项目 不重复的原则叠加,样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

#### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.21-2011《自动喷水灭火系统 第 21 部分:末端试水装置》中 6.1~6.7。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 GB5135.21-2011《自动喷水灭火系统 第 21 部分:末端试水装置》中 6.1~6.7。

### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量: 5 套.
- 2)分型检验样品数量:见表 1。
- 3)监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测: 1 套;

获证后使用领域抽样检测: 1 套。

#### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验和分型试验检验周期 60 天。

2) 监督检验检验周期 30 天。



### 附件 3.15 加速器产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB 5135.8-2003《自动喷水灭火系统 第8部分:加速器》。

### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

认证委托方在单元内任选一个型号作为主检进行 GB5135.8-2003《自动喷水灭火系统 第 8 部分:加速器》中 4.1、4.2、4.4~4.10 项目的检验。

### 2.2 分型试验

储气罐容积不同进行 GB5135.8-2003《自动喷水灭火系统 第 8 部分:加速器》中 4.1、4.2、4.4~4.9 项目的检验。

#### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.8-2003《自动喷水灭火系统第 8 部分:加速器》中 4.1、4.5~4.9。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 GB5135.8-2003《自动喷水灭火系统第 8 部分:加速器》中 4.1、4.5~4.9。

### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备<mark>样品</mark>并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量: 3 个,弹性密封元件 12 只。
- 2)分型检验样品数量:储气罐容积不同的产品:2 个。
- 3)监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测: 1 个:

获证后使用领域抽样检测: 1 个。

### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验和分型试验

检验周期 60 天。

2) 监督检验

检验周期 20 天。

### 附件 3.16 消防洒水软管产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB 5135.16-2010《自动喷水灭火系统 第16部分:消防洒水软管》

### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

主型产品检验项目为GB 5135.16-2010《自动喷水灭火系统 第16部分:消防洒水软管》中规定的全部适用项目。

#### 2.2 分型试验

分型产品检验项目为 GB 5135.16-2010《自动喷水灭火系统 第 16 部分:消防 洒水软管》中 6.1、6.4、6.5、6.6(仅限公称直径不同时)、6.10、6.11、6.12、6.14 的适用项目。

### 2.3 监督检验

获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB 5135.16-2010《自动喷水灭火系统 第 16 部分:消防洒水软管》中 6.11。

### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备<mark>样品并</mark>送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

(1)型式试验样品数量

主型产品: 10根,分型产品: 5根。

(2)监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测: 1根。

获证后使用领域抽样检测: 1 根。

#### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限为70天(带密封圈),50天(不带密封圈)。

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验和分型试验

检验周期 30 天(带密封圈),

检验周期 30 天(不带密封圈)。

2) 监督检验

监督检验检验周期 40 天。

### 附件 3.17 沟槽式管接件产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB 5135.11-2006《自动喷水灭火系统 第11部分:沟槽式管接件》。

### 2 检验项目

### 2.1 型式试验

主型产品检验项目为GB 5135.11-2006《自动喷水灭火系统 第11部分:沟槽式管接件》中规定的全部适用项目。

#### 2.2 分型试验

分型产品检验项目为 GB 5135.11-2006《自动喷水灭火系统 第 11 部分: 沟槽式管接件》中除 6.2、6.3、6.5、6.13、6.14、6.16、6.18 外的适用项目。

#### 2.3 监督检验

监督检验项目根据年度监督方案执行。

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.11-2006《自动喷水灭火系统第 11 部分: 沟槽式管接件》中 6.8、6.10(适用时)。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 GB5135.11-2006《自动喷水灭火系统第 11 部分: 沟槽式管接件》中 6.8、6.10(适用时)。

### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备<mark>样品并送</mark>达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 3.1 型式试验样品数量
  - 1) 沟槽式管接头:

样品 15 只,橡胶密封圈 5 只。

2) 带密封圈沟槽式管接件:

样品5只,橡胶密封圈或胶料5只。

3) 无密封圈沟槽式管接件:

样品2只。

- 3.2 分型试验样品数量
  - 1) 沟槽式管接头:

样品5只,橡胶密封圈5只。

2) 带密封圈沟槽式管接件:

样品3只,橡胶密封圈或胶料5只。

3) 无密封圈沟槽式管接件:

样品2只。

3.3 监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测: 1 只。 获证后使用领域抽样检测: 1 只。

### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验和分型试验检验周期 70 天。

2) 监督检验 监督检验检验周期 40 天。



### 附件 3.18 塑料管道及管件

### 1 检验依据

GB/T 5135.19-2010《自动喷水灭火系统 第 19 部分: 塑料管道及管件》

### 2 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

型式试验和分型试验样品数量:

- 1) 塑料管道:型式试验样品 60m,分型试验样品 30m;
- 2) 塑料管件: 样品数量不小于 10 只。

监督检验样品数量:

- 1) 塑料管道: 不少于 10m;
- 2) 塑料管件: 不少于3只。

变更确认检验样品数量根据实际检验项目确定。

### 3 检验项目

### 3.1 型式试验项目

塑料管道按照 GB/T 5135.19-2010《自动喷水灭火系统 第 19 部分:塑料管道及管件》中表 3 规定的主检全部适用项目。

塑料管件按照 GB/T 5135.19-2010 《自动喷水灭火系统 第 19 部分: 塑料管道及管件》中表 3 规定的全部适用项目。

### 3.2 分型试验项目

塑料管道按照 GB/T 5135.19-2010《自动喷水灭火系统 第 19 部分:塑料管道及管件》中表 3 规定的不同口径全部适用项目。

塑料管件按照 GB/T 5135.19-2010《自动喷水灭火系统 第 19 部分: 塑料管道及管件》中表 3 规定的全部适用项目。

#### 3.3 监督检验项目

按照具体监督方案执行。

#### 3.4 变更确认检验项目

依据变更确认方案执行。

## 4 检验周期

型式试验检验周期 200 天,分型试验检验周期 120 天,监督检验周期 30 天,变更确认检验周期根据实际检验项目确定,不能超过型式试验检验周期。



### 附件 3.19 涂覆钢管

### 1 检验依据

GB/T 5135.20-2010《自动喷水灭火系统 第 20 部分:涂覆钢管》

### 2 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

型式试验样品数量: 总长度不少于 10m;

分型试验样品数量: 总长度不少于 6m;

变更确认检验样品数量根据实际检验项目确定。

### 3 检验项目

### 3.1 型式试验项目

GB/T 5135.20-2010《自动喷水灭火系统 第 20 部分:涂覆钢管》表 3 规定的 主检检验项目。

3.2 分型试验项目为

GB/T 5135.20-2010《自动喷水灭火系统 第 20 部分:涂覆钢管》表 3 规定的不同公称直径检验项目。

3.3 监督检验项目

按照监督方案执行。

3.4 变更确认检验项目

依据变更确认方案执行。

#### 4 检验周期

型式试验检验周期 60 天,分型试验检验周期 30 天,监督检验周期 20 天,变更确认检验周期根据实际检验项目确定,不能超过型式试验检验周期。

### 附件 3.20 消防管道支吊架

### 1 检验依据

GB/T 5135.18-2010《自动喷水灭火系统 第 18 部分:消防管道支吊架》

### 2 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

型式试验样品数量: 4套, 2套送检, 其余2套企业留存;

分型试验样品数量: 2套, 1套送检, 其余1套企业留存;

监督检验样品数量: 1套;

变更确认检验样品数量根据实际检验项目确定。

### 3 检验项目

### 3.1 型式试验

GB/T 5135.18-2010《自动喷水灭火系统 第 18 部分:消防管道支吊架》表 3 规定的所有适用项目。

### 3.2 分型试验

GB/T 5135.18-2010《自动喷水<mark>灭火系统 第</mark>18 部分:消防管道支吊架》6.1、

- 6.2、6.5、6.6、6.8 规定的检验项目。
- 3.3 监督检验

GB/T 5135.18-2010《自动喷水灭火系统 第 18 部分:消防管道支吊架》6.5、

- 6.6、6.8 规定的检验项目。
- 3.4 变更确认检验

依据变更确认方案执行。

### 4 检验周期

型式试验检验周期 45 天

分型试验检验周期 40 天

监督检验周期 45 天

变更确认检验周期根据实际检验项目确定,不能超过型式试验检验周期。

以上试验周期不包括根据厂方要求制作试验用建筑构件的时间。

### 附件 3.21 自动灭火系统用玻璃球产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB 18428-2010《自动灭火系统用玻璃球》。

### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

认证委托方在单元内任选一个型号作为主检型号进行 GB18428-2010《自动灭火系统用玻璃球》中 4.1~4.11 项目的检验。

#### 2.2 分型检验

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
公称动作温度不同	4.1~4.10	180 只
承载长度不同	4.1, 4.2, 4.5, 4.8, 4.9	180 只

表 1 分型检验项目及样品数量

#### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB18428-2010《自动灭火系统用玻璃球》中 4.1、4.2、4.8。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 GB18428-2010《自动灭火系统用玻璃球》中 4.1、4.2、4.8。

### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量: 240 只。
- 2)分型检验样品数量:见表 1。
- 3)监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测:50 只:

获证后使用领域抽样检测:50 只。

#### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验和分型试验

检验周期 120 天。

2) 监督检验

检验周期 30 天。

### 附件 3.22 消防用易熔合金元件产品检验要求

### 1 认证检验依据

XF 863-2010《消防用易熔合金元件通用要求》。

### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

认证委托方在单元内任选一个型号作为主检型号进行 XF863-2010《消防用易熔合金元件通用要求》中 3.1、3.2、3.3、3.4、3.6(试验后只做静态动作温度试验)、3.7、3.8、3.9、3.10、3.11、3.12(适用时)项目的检验。

### 2.2 分型检验

不同公称动作温度型号进行 XF863-2010《消防用易熔合金元件通用要求》中 3.1、3.2、3.3、3.4、3.6(试验后只做静态动作温度试验)项目的检验。

### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 XF863-2010《消防用易熔合金元件 通用要求》中 3.1、3.2、3.4。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 XF863-2010《消防用易熔合金元件 通用要求》中 3.1、3.2、3.4。

### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准<mark>备样品并送</mark>达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验样品数量: 100 只。
- 2)分型检验样品数量:不同公称动作温度型号产品 15 只。
- 3)监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测: 25 只;

获证后使用领域抽样检测: 25 只。

#### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验和分型试验

检验周期 120 天。

2) 监督检验

检验周期 30 天。

### 附件 3.23 细水雾灭火装置产品检验要求

### 1 认证检验依据

XF 1149-2014《细水雾灭火装置》。

### 2 检验项目

### 2.1 贮气瓶组

### 2.1.1型式试验

认证委托方从单元内任选贮气瓶组作为主检型号进行 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.2.1~6.2.10 项目的检验。

### 2.1.2 分型试验

与主型产品存在表 1 差异时可进行分型检验。

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	~ / •
差异内容	检验项目	样品数量
瓶组数量不同	6.2.1~6.2.3、6.2.8	贮气容器 3 套、容器阀
		(释放阀)3套。

表 1 分型检验项目及样品数量

### 2.1.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.2.6。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.2.6。

### 2.2 贮水瓶组

### 2.2.1型式试验

认证委托方从单元内任选贮水瓶组作为主检型号进行 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.3.1~6.3.6 项目的检验。

#### 2.2.2 分型检验

与主型产品存在表 2 差异时可进行分型检验。

差异内容	检验项目	样品数量
瓶组数量不同	6.3.1、6.3.2、6.3.6.1~	贮水容器 2 套、瓶接头及
	6.3.6.3	虹吸管 2 套。

表 2 分型检验项目及样品数量

### 2.2.3监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.3.1、6.3.4。
  - 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中

6.3.5。

### 2.3 气体单向阀

2.3.1 型式试验

检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.4 的全部项目。

- 2.3.2 监督检验
- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.4.3。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.4.1。

### 2.4 安全泄放装置

2.4.1 型式试验

检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.5 的全部项目。

- 2.4.2 监督检验
- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.5.1。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.5.1。

#### 2.5 连接管

2.5.1型式试验

检验项目为XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.6的全部项目。

### 2.6 集流管

2.6.1型式试验

检验项目为XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.7的全部项目。

#### 2.7 减压装置

2.7.1型式试验

检验项目为XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.8的全部项目。

- 2.7.2 监督检验
- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.8.1~6.8.3、6.8.5、6.8.6。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.8.1~6.8.3、6.8.5。

#### 2.8 分区控制阀

2.8.1 型式试验

认证委托方从单元内任选一个分区控制阀作为主检型号进行 XF 1149-2014 《细水雾灭火装置》中 6.9.1、6.9.3~6.9.8、6.9.9~6.9.11(适用时)项目的检验。

#### 2.8.2 分型检验

与主型产品存在表 3 差异时可进行分型检验。

表 3 分型检验项目及样品数量

差异内容	检验项目	样品数量
公称直径不同	6.9.1、6.9.3~6.9.8	2 套

#### 2.8.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.9.1、6.9.6、6.9.7。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.9.1、6.9.6。

### 2.9 泵组单元

### 2.9.1 型式试验

认证委托方从单元内任选一个泵组单元作为主检型号进行 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.10.1~6.10.11(除 6.10.2.2、6.10.3.1、6.10.4.3、6.10.6.1、6.10.7.1、6.10.8.1、6.10.9.1、6.10.10.1、6.10.11.2 外)项目的检验。

#### 2.9.2 分型检验

与主型产品存在表 4 差异时可进行分型检验。

表 4 分型检验项目及样品数量

差异内容	检验项目	样品数量
泵组额定流量不同	6.10.2, 6.10.4.1, 6.10.4.2,	1 套
水组砌足伽里小问	6.10.5, 6.10.7	I 去

#### 2.9.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.10.2.1、6.10.2.2、6.10.2.3、6.10.2.6、6.10.3、6.10.4.1、6.10.4.2、6.10.5、6.10.6、6.10.7、6.10.8、6.10.9.2、6.10.10、6.10.11。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.10.2.1、6.10.2.3、6.10.2.6、6.10.3、6.10.4.1、6.10.4.2、6.10.8、6.10.9.2、6.10.10、6.10.11。

#### 2.10 压力显示器

### 2.10.1型式试验

检验项目为XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.11的全部项目。

#### 2.11 信号反馈装置

#### 2.11.1型式试验

检验项目为XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.12的全部项目。

#### 2.12 装置控制盘(柜)

### 2.12.1型式试验

检验项目为XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.13的全部项目。

#### 2.12.2 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.13.1~6.13.3。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.13.3。

### 2.13 细水雾喷头

#### 2.13.1 型式试验

认证委托方从单元内任选一个开式细水雾喷头作为主检型号进行 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.14.1、6.14.8、6.14.10、6.14.16、6.14.17、6.14.22、6.14.26、6.14.27、6.14.28(适用时)、6.14.29 项目的检验。

认证委托方从单元内任选一个型号闭式细水雾喷头作为主检型号进行 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.14.1~6.14.3、6.14.5~6.14.12、6.14.14~6.14.17、6.14.21、6.14.22、6.14.23、6.14.25~6.14.27、6.14.28(适用时)、6.14.29 项目的检验。

### 2.13.2 分型检验

与主型产品存在表 5~表 6 差异时可进行分型检验。

差异内容检验项目样品数量流量系数不同6.14.1、6.14.8、6.14.26、20 只6.14.29.1

表 5 开式细水雾喷头分型检验项目及样品数量

表 6 闭式细水雾喷头分型检验项目及样品数量

差异内容	检验项目	样品数量
流量系数不同	$6.14.1 \sim 6.14.2$ , $6.14.7$ ,	100 只
	6.14.8、6.14.26、6.14.29.2	
公称动作温度不同	$6.14.1 \sim 6.14.2$ , $6.14.5$ ,	100 只
	6.14.7、6.14.25	

注:同时出现2个差异项的喷头,其检验项目根据相同项目不重复的原则叠加, 样品数量根据相同项目不重复的原则叠加。

### 2.13.3 监督检验

1) 获证后生产现场抽样检测检验项目:

开式细水雾喷头检验项目为XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.14.1、6.14.8、

#### 6.14.26:

闭式细水雾喷头检验项目为XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.14.1~6.14.3、6.14.5、6.14.7、6.14.8、6.14.24~6.14.26;

2) 获证后使用领域抽样检测检验项目:

开式细水雾喷头检验项目为XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.14.1、6.14.8、6.14.26;

闭式细水雾喷头检验项目为XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 $6.14.1\sim6.14.3$ 、6.14.5、6.14.7、6.14.8、 $6.14.24\sim6.14.26$ ;

### 2.14 装置要求

2.14.1 型式试验

检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中 6.1 的全部适用项目。

- 2.14.2 监督检验
- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中中 6.1.1、6.1.2。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 XF 1149-2014《细水雾灭火装置》中6.1.1。

### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备<mark>样品并</mark>送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

#### 3.1 贮气瓶组

1)型式试验

贮气容器 3 套、容器阀(释放阀)6 套、安全泄放装置 5 套、减压装置(可选)2 套、压力显示装置 2 套、驱动装置 2 套等。

- 2)分型检验: 见表 1。
- 3)监督检验

获证后生产现场抽样检测: 瓶组 1 套;

获证后使用领域抽样检测: 瓶组 1 套。

#### 3.2 贮水瓶组

1)型式试验

贮水容器 3 套、安全泄放装置 5 套、瓶接头及虹吸管 3 套等。

- 2)分型检验: 见表 2。
- 3)监督检验

获证后生产现场抽样检测: 瓶组 1 套;

获证后使用领域抽样检测: 瓶组 1 套。

### 3.3分区控制阀

- 1)型式试验:3 套
- 2)分型检验: 见表 3。
- 3)监督检验

获证后生产现场抽样检测: 1套;

获证后使用领域抽样检测: 1套。

### 3.4 泵组单元

- 1)型式试验: 1 套
- 2)分型检验: 见表 4。
- 3)监督检验

获证后生产现场抽样检测: 1套;

获证后使用领域抽样检测: 1套。

## 3.5 控制盘(柜)

2套。

### 3.6 细水雾喷头

1)型式试验

开式细水雾喷头: 40 只

闭式细水雾喷头: 200 只

- 2)分型检验: 见表 5~表 6。
- 3)监督检验

获证后生产现场抽样检测: 开式细水雾喷头: 20 只; 闭式细水雾喷头: 50 只; 获证后使用领域抽样检测: 开式细水雾喷头: 20 只; 闭式细水雾喷头: 50 只。

### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1)型式试验

开式细水雾灭火装置: 100 天;

闭式细水雾灭火装置: 120 天;

2) 监督检验

监督检验检验周期 45 天。

### 附件 3.24 自动跟踪定位射流灭火系统产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB 25204-2010《自动跟踪定位射流灭火系统》。

### 2 检验项目

### 2.1 型式试验

主型产品检验项目为 GB25204-2010《自动跟踪定位射流灭火系统》中除 5.9 外的全部适用项目。

### 2.2 分型试验

分型产品检验项目为 GB25204-2010《自动跟踪定位射流灭火系统》中以下适用项目: 5.1、5.2、5.10。

#### 2.3 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB25204-2010《自动跟踪定位射流 灭火系统》中 5.1、5.2。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 GB25204-2010《自动跟踪定位射流 灭火系统》中 5.1、5.2。

### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备<mark>样品</mark>并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

- 1)型式试验: 3 套。
- 2)分型检验: 2 套。
- 3)监督检验

获证后生产现场抽样检测: 1 套;

获证后使用领域抽样检测: 1 套。

### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

- 1)型式试验和分型试验
- 检验周期 45 天。
- 2) 监督检验

监督检验检验周期 30 天。

### 附件 3.25 公共汽车客舱固定灭火系统

### 1 检验依据

XF 1264-2015《公共汽车客舱固定灭火系统》

### 2 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

型式试验: 1套。

分型试验: 1套。

监督检验: 1套。

变更确认检验样品数量根据实际检验项目确定。

### 3 检验项目

### 3.1 型式试验项目

XF 1264-2015 《公共汽车客舱固定灭火系统》中表 4 规定的除 5.2.7 "布水性能"、5.2.6 "喷洒性能"外的全部适用项目。其中 5.2.5 "喷放角"由生产企业提出相关技术指标,实测偏差不应超过公布值的 10%。

### 3.2 分型试验项目为

XF 1264-2015《公共汽车客舱固定灭火系统》中规定的 5.1 "系统功能" (除气候环境适应性和机械环境适应性)、5.2.1 "外观、标志"、5.2.2 "过滤网"、5.2.4 "流量系数"、5.2.5 "喷放角"、5.7 "启动装置"。

#### 3.3 监督检验项目

按照具体监督方案执行。

3.4 变更确认检验项目

依据变更确认方案执行。

#### 4 检验周期

型式试验检验周期 90 天,分型试验检验周期 90 天,监督检验周期 45 天,变更确认检验周期根据实际检验项目确定,不能超过型式试验检验周期。

### 附件 3.26 雨淋喷头

### 1 检验依据

GB/T 25205-2010《雨淋喷头》

### 2 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

开式雨淋喷头:型式试验样品 20 只,分型试验样品 15 只。

闭式雨淋喷头:型式试验样品40只,分型试验样品30只。

变更确认检验样品数量根据实际检验项目确定。

### 3 检验项目

3.1 型式试验项目

GB/T 25205-2010《雨淋喷头》中表 2 规定的型式试验适用项目。

3.2 分型试验项目

GB/T 25205-2010《雨淋喷头》中表 2 规定的适用检验项目。

3.3 监督检验项目

依据具体监督方案执行。

3.4 变更确认检验项目

依据变更确认方案执行。

#### 4 检验周期

开式雨淋喷头型式试验检验周期 30 天,分型试验检验周期 20 天,监督检验周期 20 天。

闭式雨淋喷头型式试验检验周期 110 天,分型试验检验周期 60 天,监督检验周期 30 天。

变更确认检验周期根据实际检验项目确定,不能超过型式试验检验周期。

### 附件 3.27 特殊应用喷头产品检验要求

### 1 认证检验依据

GB5135.22-2019 《自动喷水灭火系统第 22 部分:特殊应用喷头》。

### 2 检验项目

#### 2.1 型式试验

型式试验项目为 GB5135.22-2019《自动喷水灭火系统 第 22 部分:特殊应用喷头》中所有适用项目。

#### 2.2 监督检验

- 1) 获证后生产现场抽样检测检验项目为 GB5135.22-2019《自动喷水灭火系统第 22 部分:特殊应用喷头》中 6.1~6.4、6.7、6.8、6.22。
- 2) 获证后使用领域抽样检测检验项目为 GB5135.22-2019《自动喷水灭火系统第 22 部分:特殊应用喷头》中 6.1~6.4、6.7、6.8。

### 3 样品要求

认证委托人按实验室的规定准备样品并送达实验室,型式试验样品应从出厂 检验的合格产品中选取。

1)型式试验样品数量

检验型号为 K282 和 K363 的下垂型 CMSA 喷头数量为 550 只,其他 CMSA 喷头数量为 400 只, CHSA 喷头数量为 350 只。

玻璃球 30 只或易熔元件 20 只。

2) 监督检验样品数量

获证后生产现场抽样检测: 97 只:

获证后使用领域抽样检测: 65 只。

#### 4 检验周期

检验周期是自检验合同正式生效之日起至上报检验报告实际发生的时间,具体时限如下:

1) 型式试验

检验周期 180 天。

2) 监督检验

监督检验检验周期60天。

### 附件四 喷水灭火设备产品质量控制要求

### 1 总体要求

工厂质量保证能力应持续满足产品认证要求,详见《自愿性产品认证 工厂检查要求》。生产企业的例行检验和确认检验工作应保证产品持续符合认证依据标准要求。

### 2 工厂生产过程控制要求

- 2.1 申请洒水喷头类(洒水喷头、早期抑制快速响应(ESFR)喷头、家用喷头、特殊应用喷头)认证的生产企业其生产过程控制还应满足下列要求:
  - a)动作元件装配过程控制;
  - b)金属框架的生产过程控制;
  - c)喷头密封检测。
- 2.2 申请自动灭火系统用玻璃球认证的生产企业其生产过程控制还应满足下列要求:
  - a)工作液的灌装工序控制;
  - b)玻璃球封口工序控制;
  - c)外观及尺寸控制。
- 2.3 申请消防用易熔合金元件认证的生产企业其生产过程控制还应满足下列要求:
  - a)元件装配过程检测;
  - b)外观及尺寸控制。
- 2.4 申请末端试水装置认证的生产企业其生产过程控制还应满足下列要求:
  - a)密封检测;
  - b)流量系数检测。
- 2.5 申请加速器认证的生产企业其生产过程控制还应满足下列要求:密封测试;
- 2.6 申请自动跟踪定位射流灭火系统认证的生产企业其生产过程控制还应满足下列要求:
  - a)探测组件的组装工序控制;
  - b)外观、结构、水平回转角及俯仰回转角的检测;
  - c)性能参数的检测。

- 2.7 申请细水雾灭火装置认证的生产企业其生产过程控制还应满足下列要求:
  - a)细水雾喷头的组装工序控制;
  - b)贮气瓶组、贮水瓶组的组成及密封检测:
  - c)分区控制阀的功能检测;
  - d)泵组单元的控制功能检测:
  - e)装置的启动运行检测;
  - f)贮水容器的内部涂覆层检查。
- 2.8 报警阀类(湿式报警阀、干式报警阀、雨淋报警阀)

报警阀类产品认证的生产企业其生产过程控制应满足下列要求:

- a)阀门装配前对阀体的检查;
- b)电磁阀应选择符合标准要求的消防产品:
- c)阀门装配后动作及密封的检测。
- 2.9 预作用装置产品

预作用装置产品认证的生产企业其生产过程控制应满足下列要求:

- a)预作用报警阀组装配检查:
- b)电磁阀应选择符合标准要求的消防产品;
- c)气压维持装置部件组成检查;
- d)设置压力测试及控制盘的功能检测。
- 2.10 沟槽式管接件产品
- a)制造商或铸件供应商应严控熔炼、烧铸环节,并应具备检测化学元素含量和 铸件材料金相分析的检测能力:
  - b)制造商或螺栓供应商应具备螺栓的探伤能力;
  - c)应具备橡胶密封圈的物理机械性能检测;
  - d)加工沟槽工序的检测:
  - e)沟槽管件密封性能的工序检测。

### 3 例行检验的有关要求

生产企业应根据生产工艺、产能规模、生产过程控制能力等情况规定例行检验的有关要求,并经本机构确认。例行检验应满足对生产过程有效控制的原则,

鼓励采用生产过程中的在线测试方法。

## 4 确认检验的有关要求

结合产品特点, 生产企业自身情况自行制定确认检验计划并实施。



### 附件五 认证证书样式



# 消防产品认证证书

证书编号: \*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

上述产品符合认证实施规则TFRI-ZY-\*\*的要求,特发此证。

首次发证日期:\*\*\*\*年\*\*月\*\*日

发(换)证日期: \*\*\*\*年\*\*月\*\*日有效期至: \*\*\*\*年\*\*月\*\*日

本证书的有效性需依靠通过证后监督获得保持

本证书的相关信息可通过中国国家认证认可监督管理委员会www.cnca.gov.cn及本

机构认证官网查询

发证机构名称 (盖章)

#### 应急管理部天津消防研究所

中国・天津市南开区卫津南路110号(所本部地址) 300381 中国・天津市西青区富兴路2号(办公地址) 300382 网址: www.tfri-rz.com 电话: 022-28060991